

NO MAS VIOLENCIA DICE DUARTE



"No más violencia, no más muertos; tenemos que salir de esta situación cruenta que nos abate, y para ello debemos contribuir todos", manifestó el Ing. José Napoleón Duarte, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, al dirigirse a jefes, oficiales, tropa y agentes, de las diferentes guarniciones militares y Cuerpos de Seguridad que fueron visitados en fecha reciente.

Agregó el gobernante "que definitivamente ya es tiempo que desaparezca el odio y el rencor que en épocas pasadas, en gobiernos anteriores, se ha fomentado en las mentes de personas humildes, que defendían ideas y posiciones, que hoy vemos eran completamente equivocadas".

Ahora que nos desenvolvemos en un ambiente eminentemente de-

mocrático —dijo el Ing. Duarte— no hay razón para que nuestra Patria siga soportando tanta violencia y nuestras familias, tanto dolor y muerte. "Es tiempo de reflexionar. Ya es hora que nuestra Fuerza Armada camine de la mano con su pueblo y este pueblo tenga la plena seguridad que su Fuerza Armada, defenderá sus intereses y no permitirá que elementos apátridas los perjudiquen. La Fuerza Armada defenderá especialmente los cambios que tanto beneficio traerán a los ciudadanos de menos recursos económicos".

"En esta lucha, también a ustedes, amigos de los Cuerpos de Seguridad, les corresponde poner su granito de arena, para evitar la violencia en nuestro país. Respondamos a las agresiones de nuestros enemigos, los enemigos

del pueblo, en la medida de estos ataques, con la valentía que les caracteriza, pero no cometamos abusos ni perjudiquemos a gente honrada, que son quienes ya tienen fe en ustedes y en nuestro proceso", aseguró el mandatario.

Manifestó el miembro de la Junta gubernante que existe la imperiosa necesidad de que los salvadoreños respalden todas las medidas del actual régimen y, asimismo, tengan la plena seguridad de que la Fuerza Armada velará porque estas medidas no sean impedidas por nadie, "pero esto se logrará únicamente en la medida en que ustedes fortalezcan la confianza y el apoyo popular hacia la fuerza pública, a base de servicio, cordialidad y amabilidad para con el pueblo", expresó el Ing. Duarte.

AGRADECEN COOPERACION DEL PUEBLO. Miembros de la Alianza Productiva agradecen la cooperación del pueblo salvadoreño, al no atender el llamado al paro de actividades. "El pueblo evidenció que quiere paz y trabajo", dijeron. De izquierda a derecha, Lic. Carlos Hipólito Murillo, Ing. Conrado López Andreu, don Enrique Alvarez y don Carlos Borja. Además, condenaron los actos de terrorismo. (Detalles en 5ª. Página).

QUEREMOS TRABAJAR. Empleados de la empresa comercial Hardee's se presentaron al Ministerio de Trabajo para manifestar su decisión de trabajar incansablemente. A causa de un problema laboral que surgió, unos empleados suspendieron sus labores hasta que no se resolviera. La mayoría estaba en favor de no parar el trabajo. En el Ministerio de Trabajo se informó que la situación se encuentra en su fase de solución al llegar a un acuerdo las partes en conflicto. Los Hardee's prestarán servicio al público a partir del lunes, según se dijo.

